

Програма організації перевезень делегацій, неприбуткових громадських організацій на 2023 рік

I. Загальні положення

Програма Організації перевезень делегацій, неприбуткових громадських організацій на 2023 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

II. Мета Програми:

Сприяння належному проведені та підтримці у фінансуванні загальнообласних масових заходів та заходів з нагоди державних, міських, професійних свят, відзначення ювілейних, знаменних дат та подій.

III. Основні завдання:

Забезпечення транспортом делегацій, неприбуткових громадських організацій для належного проведення загальнообласних масових заходів та заходів з нагоди державних, міських, професійних свят, відзначення ювілейних, знаменних дат та подій.

IV. Очікувані результати:

Очікуваними результатами Програми є якісне виконання заходів у забезпеченні транспортом делегацій, неприбуткових громадських організацій для належного проведення загальнообласних масових заходів та заходів з нагоди державних, міських, професійних свят, відзначення ювілейних, знаменних дат та подій.

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету.

V. Управління і контроль

Управління і контроль покладаються на Виконавчий комітет Червоноградської міської ради. Координацію заходів, пов'язаних з виконанням Програми, здійснює відділ економіки Червоноградської міської ради.

VI. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення програми: *Виконавчий комітет Червоноградської міської ради.*

2. Розробник програми: відділ економіки виконавчого комітету Червоноградської міської ради.

3. Відповідальний виконавець: Виконавчий комітет Червоноградської міської ради, відділ економіки Червоноградської міської ради.

4. Термін реалізації програми : 2023 рік.

5. Загальний орієнтований обсяг фінансування: **41,0 тис.грн.**

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Кошти, які пропонується залучити на виконання програми	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми, тис.грн.
Всього	41,0
Місцевий бюджет (0217693)	41,0

VII. Перелік завдань, заходів

№ п/п	Назва робіт	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Фінансування		Очікуваний результат
				джерела	Тис.грн.	
1	Забезпечення транспортом делегацій, неприбуткових громадських організацій для належного проведення загальнообласних масових заходів та заходів з нагоди державних, міських, професійних свят, відзначення ювілейних, знаменних дат та подій.	Організація та забезпечення транспортом делегацій, неприбуткових громадських організацій для належного проведення загальнообласних масових заходів та заходів з нагоди державних, міських, професійних свят, відзначення ювілейних, знаменних дат та подій.	Протягом календарного року	Місцевий бюджет	41,0	Якісне виконання заходів у забезпеченні транспортом офіційних делегацій, неприбуткових громадських організацій для належного проведення загальнообласних масових заходів та заходів з нагоди державних, міських, професійних свят, відзначення ювілейних, знаменних дат та подій
ВСЬОГО					41,0	

Примітка : Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету на 2023 рік вносяться зміни у Програму.